

古城街道试点先行 推进综合行政执法体制改革

本报讯(通讯员赵语新)11月24日,古城街道综合行政执法体制改革试点工作推进会召开。区委副书记、区委政法委书记李文起,副区长富大鹏,各相关委办局主要领导,古城街道机关干部近80人参加了会议,听取研究街道综合行政执法改革工作方案。

方案明确了古城街道综合行政执法改革的总体要求、主要任务和保障措施。改革工作以“党建统领有力、归口综合到位、力量下沉到底、执法文化引领、社会协调共治”为基本思路,以“全面统筹、系统整合、综合执法”为基本方法,推

动实现系统治理、源头治理、综合治理,在街道层面形成“高效运转、协调有力、实效明显”的城市管理综合行政执法运行机制,并推动构建“一口执法”的综合行政执法机构和体系,切实建立党建统领综合行政执法改革新格局。按照“专业相近、系统整合”建立常态执法体系,建立重大任务综合执法的联动机制、违法失信惩戒为主的执法保障机制、具有古城地区特色的执法文化和以目标任务为导向的督查考核机制。

富大鹏评价古城街道率先进行试点工作是需要勇气的,相关单

位、部门能否按区委区政府的要求配合改革推进,调整涉及自身利益的体制和机制,也是需要勇气的,这就是“三严三实”的要求。李文起要求全区各单位、各部门要更加自觉地推进综合行政执法体制改革工作。古城街道的试点工作是全区综合行政执法体制改革的重要组成部分,也是全区改革的重点工作,在整个过程中,各单位、各部门要加强指导,结合业务工作实际,帮助古城街道完善改革试点方案和改革措施,积极推进古城街道综合行政执法体制改革试点工作。针对街道层面,李文起提出要勇于创

新、确保实效。古城街道作为实施主体,要加强组织,探索创新,形成可复制可推广的综合行政执法体制机制,为全区的改革试点创造经验。

进一步推进城市管理综合行政执法体制改革,对于整合资源预防和治理“城市病”,巩固和扩大城市管理体制改革试点成果;破解行政执法“执行难”问题,推进法治社会建设,具有重要的现实意义。会上,区委组织部、区城管执法局、区工商分局的代表也分别表态,大力支持古城街道综合行政执法改革试点工作的开展。

我区现代金融高端人才培养基地揭牌 建设管理高端人才队伍 推进现代金融产业发展

本报讯(通讯员杨帆)为加强与现代金融高端人才的交流互动,激发人才的主动性和创造性,做好高端人才的“育、引、用、留”工作,增强区域人才比较竞争优势,11月23日,区委组织部、区人社局、区金融办联合举办石景山区现代金融高端人才高级研修班,同时举行现代金融高端人才培养基地揭牌仪式。区委常委、常务副区长文献,区委常委、组织部部长晋秋红参加活动并讲话。

文献指出,现代金融高端人才高级研修班作为我区高端人才管理体系建设的重要内容之一,将进一步推进我区现代金融产业高端人才队伍建设,增强区域人才比较竞争优势,对于促进人才与产业同频发展,助力我区现代金融持续健康发展有着重要意义。晋秋红指出,建立现代金融高端人才培养基地是落实北京市促进首都金融人才发展意见的重要切入点和突破口,是落实我区人才强区战略、构建完善现代金融人才队伍的重要举措,将为我区现代金融产业提供强大的人才储备和智力支撑。

本次培训为期四天,共吸引一百余位金融高端人才参加。培训内容涵盖企业上市、大数据使用、我区重大项目融资情况与“十三五”规划等内容。现代金融高端人才培养基地揭牌,将进一步推进我区现代金融产业高端人才队伍建设,成为我区实现“一轴带两翼”发展规划的重要保障,对于促进人才与产业同频发展,助力保险产业园、互联网金融基地建设有着重要意义。



我区8家新增医保定点医院本周起可持卡就医

本报讯(通讯员李蕊)11月21日,我区14家定点医疗机构“新成员”中的8家率先与市医保经办机构签订协议,开始为医保人员提供“持卡就医,实时结算”服务,并于23日起正式接待医保患者。其中,北京联科中医肾病医院、模式口中医医院和路安康中医医院3家为中医医院,参保人员可以直接持社保卡就医。

当天,区社保中心工作人员也对医院服务患者情况进行实地检查,对医院执行医保规定过程中存在的问题当场进行纠正。除了已经开通“持卡就医,实时结算”业务的8家外,八角街道融景城社区卫生服务站、颐养年养老院医务室等6家定点医疗机构也已完成系统改造并通过了市人保局的验收,待签订服务协议后也将为参保人员提供医疗服务。

综合新闻投稿邮箱 nakuzai@126.com

市人大调研我区为侨服务工作

本报讯(通讯员张会)近日,市人大、市侨办调研组就“关于进一步贯彻实施侨法,提升我市为侨服务工作水平”到我区进行专题调研。区外侨办、首钢集团世界侨商创新中心、鲁谷新华社社区、业主行及侨创园负责人参加调研。

调研组听取了区外侨办关于我区整体侨务工作开展情况的汇报,首钢集团世界侨商创新中心、“全国社区侨务工作明星社区”鲁谷新华社社区、侨资企业业主行及侨创园负责人就为侨服务及开展涉侨工作中遇到的困难以及对侨务工作的意见建议进行了交流。

市人大常委会民宗侨办副主任吴宝华充分肯定我区侨务工作取得的成绩,他评价石景山区的侨务工作紧密结合区情,根据区域

经济社会的变迁、侨情的变化,积极主动开展为侨服务工作,做到了入实入心入民情。并且,石景山区为侨资企业提供了有效的政策支持并进行积极引导,进一步发挥侨资企业在推动首都经济发展中的积极作用,特别是首钢集团的“世界侨商创新中心”在涵养侨商资源,推动石景山区社会经济发展方面起到了引领作用。

下一步我区侨务工作将紧紧围绕京津冀协同发展战略下的首都经济社会发展实际,搭建符合首都、符合我区发展的平台,积极探索和研究更加完善和有效的侨务工作机制,为侨提供更为高效优质的服务,真正做到凝聚侨心、发挥侨力,不断开创侨务工作新局面。

区档案局(馆)圆满完成2015年度执法检查工作

本报讯(通讯员李岩)自10月中旬开始,区档案局(馆)开展2015年度档案行政执法检查工作,截至目前,已圆满完成辖区内49家单位的档案综合执法检查工作。本次执法检查依据各单位档案工作情况以及是否存在安全隐患等标准进行考评,分别由主管副局长和法制科科长带队监督检查,有效提高了各单位人员的档案意识。检查重点为各门类档案案卷质量,重大活动、重点工程档案以及城市面貌记录照片档案。通过检查发现大多数单位对档案工作予以高度重视,能够按照执法

检查标准逐项抓好落实,档案基础业务比较扎实,接收、移交手续健全,部分单位解决了多年无档案室的问题,在基础设施建设方面有了极大改善,年度检查工作也加强了对借阅登记的监督和把控,做到了逐层把关、逐级签字、定期催还,确保档案工作安全有序地开展。针对检查中发现的专业档案整理与文书档案混淆、会计档案整理不规范、实物和设备档案到期未销毁影响库房容量等问题,区档案局(馆)认真进行分析研究,并已纳入2016年重点指导和培训范畴。

石景山区一周天气预报

预计未来一周本区以晴到多云天气为主,气温缓慢回升。具体预报如下:

11月26日(周四):晴转多云,偏北风3、4级转偏南风2、3级,1~-7℃;
11月27日(周五):多云转晴,1~-6℃;11月28日(周六):晴转多云,2~-5℃;
11月29日(周日):多云转晴,4~-5℃;11月30日(周一):晴转多云,4~-3℃;
12月1日(周二):多云转阴,3~-3℃;
12月2日(周三):多云转晴,偏北风4级左右转3、4级,5~-3℃。敬请关注本区最新天气预报。

认清治疗颈椎病的三个误区

脖子一动,“咔嚓咔嚓”的响声随之出现,是不少“上班族”的通病,而颈椎病也成为众多职业病中发病率较高的一种。为了缓解病症,摇头晃脑、频繁按摩、重度牵引、悬空头部等多种方法齐头并进,但还是无法缓解颈椎病的痛苦。专家提醒,治疗颈椎病存在很多误区,有些方法看似能治病,实则效果适得其反。

误区1:摇头晃脑,缓解病情

一旦得了颈椎病,不少人对于恢复过于急切,没有按照正确的方式来锻炼颈椎,而是做了大量的不规范运动,最常见的就是摇头晃脑,其结果导致颈部肌肉筋膜进一步损伤。

而且因为过度运动,对颈椎产生过度牵拉力,使颈椎更容易发生骨质增生,加重病情。郑州市中医院推拿科主任康献勇说,摇头晃脑对治疗颈椎病效果微乎其微,甚至还可能会加重病情。“对颈椎有益的运动主要是放风筝和游泳,可适当地进行此类运动。”

误区2:悬空小枕,利于治疗

一些颈椎病患者购买一种棒状小枕头垫于颈下,用来治病。康献勇称,这种枕头仅垫于颈下,使头部悬空,并不符合人体生理特征。

“理想的枕头应符合头颈段本身的生理曲线,以容易发生变形的荞麦皮枕头为佳。”康献勇提醒,对于颈椎病患者,“高枕无忧”,过高的枕头不利病情的缓解,8~10厘米的低枕最适宜休息。

误区3:颈椎按摩,效果最佳

很多人都听说按摩对颈椎病的恢复会很有效果,事实上合理的按摩对颈椎病确实有效,但是很多老年人会用力推拿、搬拧等,非但不治病,严重者有可能导致高位截瘫。

医生提醒,颈椎部位的按摩不同于腰部按摩,按摩前一定要确认没有颈椎管狭窄的情况下才能进行。另外,颈椎牵引虽是治疗颈椎病的有效方法,但不问根由的大力牵法却是有害的。如果患了颈椎病,应该立即去专科医院进行检查,一旦确诊要抓紧治疗,以免延误病情,造成更严重的后果。

北京长庚医院健康教育知识普及

健康热线:010-88296363